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平成30年度 東部公民館・南部公民館ソフトバレーボール大会 

 去る３月３日（日）、田辺第二小学校体育館において平成30年度東部公民館・南部公民館ソフトバ

レーボール大会を開催しました。 

 本大会は、参加チーム数等の減少により平成27年度以降開催していませんでしたが、今回地域の皆

様方の機運が高まり、３年ぶりの開催となりました。 

 当日は、７チーム、総勢40名の皆様方に御参加をいただき、各コートでは熱戦が展開され、競技を

通じて相互に交流を深めることができました。 

 また、大会の運営に御協力をいただきました体育委員会委員をはじめ地域の皆様方に厚くお礼を申

し上げます。ありがとうございました。 

競技の様子 １位に輝いた 

ザ・田中のみなさん 

【大会の結果（敬称略）】 

 〇第１位 ザ・田中 

     田中 了   浜 希予   寺嶋 三智子   小嶋 亜紀 

 〇第２位 たまご 

     米田 光則  栗山 崇   熊代 晶子   山本 真紀   舩山 将良 

 〇第３位 ザ・榎本 

     榎本 博文  向井 真理  山崎 久雄   山崎 美穂   

バラ鑑賞会と演奏会の開催について 

 東陽中学校と東部公民館・南部公民館では、学社融合の取組の一環としまして、下記の日程で東陽

中学校のバラ鑑賞会と演奏会の開催を予定しています。皆様、お誘い合わせの上御来場ください。 

【日時】５月11日（土） 午前10時～午前11時（開場 午前９時30分） 

             ※バラ園開放時間 午前９時～正午 

【出演】塚田 由里子【笙（しょう）奏者】 ※笙：雅楽で使われる楽器 

【お問合せ】東部公民館・南部公民館事務局（電話 ２５－０３６０） 

      〒646-0025 田辺市神子浜一丁目４番66号 市立東陽中学校内 

 東部公民館 太極拳サークル閉講のお知らせ 

 平成21年度の東部公民館開設時から10年間にわたり活動してきました東部公民館 太極拳サークル

は、平成31年３月末をもちまして、閉講することとなりました。 

 今まで、当サークルの活動に御支援と御協力を賜りました皆様方に厚くお礼を申し上げます。 

                          東部公民館 太極拳サークル 会員一同 
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                                                                      各種生ごみ処理機器の購入費の一部補助について 

子ども生花教室 閉講のお知らせ 

 平成15年度に「伝統文化子ども教室（当時）」としてスタートし、今日ま

で続いてきた「東部公民館・南部公民館子ども生花教室」が去る３月９日

（土）の練習日を最後に閉講することとなりました。 

 これまでに延べ341名の小・中学生のみなさんが受講され、「東部公民館

文化展」をはじめ「なんぶフェスティバル」での生花の展示、「子どもお

茶会」ではお茶のお点前をしていただき、公民館事業や地域のイベントに

おいて活躍をしてくれました。 

 中でも「子どもお茶会」は、子どもたちが地域の皆様方の前で日ごろの練習の成果を披露すること

で、世代を超えた交流を図る貴重な機会となっており、地域の方々も毎年楽しみにされており、多く

の皆様方に御参加をいただきました。 

 本教室のスタート時から長年にわたり御指導いただきました廣畠 好美先生をはじめ講師の先生方

今まで本当にありがとうございました。先生方におかれましては、本教室や公民館事業だけでなく東

陽中学校の行事やクラブ活動におきましても御指導いただきました。重ねてお礼を申し上げます。 

 また、これまで本教室を温かく見守っていただきました地域の皆様方、受講生の保護者の皆様方本

当にありがとうございました。 

 
南部公民館 ファミリーバドミントンサークル 大健闘❢ 

 去る３月10日（日）に御坊市立体育館で行われたファミリーバドミントン大会において、当サーク

ルから２チームが出場し、結果は以下のとおりでありました。（敬称略） 

〇優勝  クマノＢチーム 

     道畑 佳憲（磯間）    栗山 崇（学園）  

     宮本 幸典（南新万）   岩崎 克俊（神島台） 

〇第５位 クマノＡチーム 

     久田 和夫（東陽）    南 ひなゑ（神子浜）  

     池本 和良（神子浜）   池本 貫汰（神子浜） 

 当サークルに参加を希望される方は、公民館事務局（℡ ２５－０３６０）までお問合せください。 

【練習会場】 田辺第二小学校 体育館 

【練習日】  第１・３・５土曜日及びその間の日曜日 午後７時30分～   

 生ごみ処理機器を使用することにより、各家庭でごみの減量が図られ、生ごみを堆肥として再利用

することができます。 

◆交付要件 

 市に住民票のある世帯の世帯主が、市内の販売店で機器を購入し、市内に設置すること。 

                             （通信販売やネット販売は対象外） 

◆補助対象機器  密閉式バケツ容器 コンポスト容器 電気式生ごみ処理機 

◆補助金額    本体価格の２分の１以内、上限２万円（100円未満は切捨て） 

         ※購入価格から消費税及び配達料を除く金額 

◆補助対象個数 １世帯あたり１基（ただし、予算の範囲内で先着順） 

◆申請方法 

 機器を購入する前に指定の申請書に必要事項を記載の上、平成32年３月中旬までに郵送又は直接提

出してください。 

 申請書は、本庁舎２階（玄関案内係）、健康増進課（市民総合センター２階）、廃棄物処理課（市

ごみ処理場）、水道事業所で配布しているほか、ホームページからも取得できます。 

◆お問合せ 

 廃棄物処理課 廃棄物対策係（電話 ２４－６２１８） 

 〒646-0053 田辺市元町2291-6 

 ホームページ  http://www.city.tanabe.lg.jp/seisou/recycle/namagomi.html 
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第４８５号       平成３１年３月２０日  田辺第二小学校   学校だより 

ご卒業おめでとうございます！ 

６年生のみなさん、ご卒業おめでとうございます。男子
４２名、女子３０名、合計７２名の巣立ちです。中学校でも
自分の目標に向かって精一杯頑張ってください。 

３月に入り、白浜アドベンチャーワールドへのお別れ
遠足などの行事が続く中、５日には、「６年生を送る会」
が開催されました。 

第１部は、１年生から６年生まで
の縦割りの各グループで趣向を凝
らした楽しいゲームなどが行われま
した。第２部では体育館に全校児
童が移動し、在校生から歌をプレ
ゼントしたり、みんなでクイズを楽しんだりしました。お世
話になった６年生への感謝の気持ちを表すとともに、卒
業をお祝いしました。最後には、６年生から歌のお返し
があり、感動のひと時を過ごすことができました。 

当日は５年生・実行委員会が中心となって、準備から
運営まで頑張ってくれました。５年生は６年生から最高学
年のバトンを引き継ぎますが、来年度は立派にその役割
を果たしてくれそうです。 

全校で一斉に行う最後の行事でしたが、６年生にとっ
て思い出に残るものになったことと思います。 

来年度の週時程についてお知らせ 

前号の「剛健だより」でもお知らせ致しましたが、来年
度から、３・４年生の「外国語活動」、５・６年生の「外国
語」が田辺市では先行して完全実施されます。 

そのため、来年度は、授業時数が増加することになり
ます。４年生以上では、これまで５限で授業を終了して
いた水曜日が、６限目までの授業となります。また、３年
生については、月･木･金曜日が６限目までの授業に変
わります。各ご家庭におかれましては、習い事等、児童
の放課後の生活に影響しますので、十分なご配慮をお
願いします。 

＊ご不明な点がありましたら、学校までお問い合わせ
下さい。 

〔４月の主な行事〕 
◇４月 ９日（火）給食開始（２～６年） 
◇４月１２日（金）家庭訪問①（神田･神子浜） 
◇４月１５日（月）家庭訪問②（文里･東本町） 
◇４月１６日（火）家庭訪問③（湊東部･東山） 
◇４月１７日（水）家庭訪問④（新下屋敷・末広・磯間） 
◇４月１９日（金）１年生給食開始 家庭訪問予備日 
◇４月２６日（金）全校参観日、育友会総会、修学旅行
説明会 
＊６年生修学旅行 5/9（木）～5/10（金） 
                    奈良、京都、大阪方面 
＊春の遠足 5/16（木） 予備日5/17（金） 

＊５年生キャンプ 6/28（金）～6/29（土） 

                    潮岬青少年の家  

お祝いのメッセージ  

○  ご卒業おめでとうございます。 
  ６年間の小学校生活を終え、それぞれの進路に向かって

旅立とうとする皆さんは、心も体も大きく成長されたことで
しょう。皆さんと楽しく賑やかに過ごした日々が、昨日のこ
とのように思い出されます。これからも、自分の道を信じ
て、夢に向かい歩んでいってください。いつまでも応援し
ています。          

              田辺東部小学校  谷 あゆみ先生 
○  ご卒業おめでとうございます。 
  入学した頃、大きなランドセルを背負いながらも、元気

いっぱい登校していた皆さんの姿が思い出されます。この
６年間で心も身体も大きく成長されましたね。特にこの１年
は田辺第二小学校の最高学年として、様々なことに活躍
されたことと思います。４月からはいよいよ中学生。小学校
で学んだことを生かし、中学校でも一生懸命頑張ってくだ
さい。皆さんのご活躍を期待しています。 

                 上秋津小学校 長瀬彰子先生 
○  ご卒業おめでとうございます。 
  小学校の思い出を胸一杯に、晴れ晴れと卒業される姿が

目に浮かびます。勉強にスポーツに、楽しく充実した中学
校生活を送ってください。皆様の更なるご活躍をお祈り申
し上げます。 

                中辺路小学校  榎本幸子先生 
○  ご卒業おめでとうございます。 

卒業生の皆さん、ご卒業おめでとうございます。どんな
ことでも楽しんで活動し、気が付いたことは積極的に行動
に移す姿が、とても頼もしかったのを覚えています。元気
で明るくエネルギーに満ちあふれた皆さんなら、きっと中
学校にいってもそれぞれの道で活躍してくれることと思い
ます。勉強でも、運動でも、クラブでも、習い事でも、趣味
でも、何でもいいのです。自分の好きなことや、打ち込め
るものを見つけて、精一杯青春を謳歌してくださいね。心
から応援しています。 

                   城戸朋子先生（育休中） 
○  ご卒業おめでとうございます。 
   みなさんと過ごした日から、４年がたちました。とっても

元気だった２年生の頃の皆さんを思い出します。今 目
の前には、夢と希望にあふれる未来が広がっていると思
います。ゆっくりでも、回り道でも構いません。たくさんの
出会いを大切に、夢に向かって、一歩一歩、歩んでいっ
てください。みなさんのことをずっとずっと応援していま
す。 

               内原小学校  権神恵梨子先生 
○  ご卒業おめでとうございます。 
   早いものでみなさんと過ごした日から３年が過ぎました。

３年生の頃の一人ひとりの顔や様子が目に浮かび、とて
も懐かしく思い出されます。町探検やもの作り名人の学
習を通して、地域のことをたくさん学びましたね。運動会
や音楽会では、一生懸命頑張る姿でみんなを感動させ
てくれましたね。これからの道のり、ともに過ごした仲間の
ことを忘れず、勇気を持って進んでいってください。 

                      松下ひでみ先生（育休中） 
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田辺市立東陽中学校・学校だより 

４月号 平成３１年３月２２日 

平成３０年度が修了しました  

 ３月２２日、平成３０年度の修了式を無事に迎えることができました。３月７日(木)には

卒業証書授与式が行われ、１０７名が卒業しました。様々な場面で東陽中学校のリーダーとして活躍してく

れた卒業生に、幸多きことを願っています。４月から２年生は最上級生として、１年生は新入生の先輩とし

て、新しい立場で頑張ってくれることを期待しています。 

保護者の皆様、地域の皆様、本校の教育活動にご理解と多大なご協力をいただき誠にありがとうございま

した。来年度もどうぞよろしくお願いいたします。 

卒業生代表 田植 旭  

春の穏やかな日差しが感じられ、校庭の木々の芽がふくらむ季節となりました。このよき日に私たち107

名は東陽中学校を卒業します。 

三年前の春、大きめの制服に身を包んだ私たちは東陽中学校に入学し、ALL★STARS学年がスタートしま

した。クラス発表の時は知らない名前が沢山あり、期待と不安で一杯でした。何もかもが初めてで戸惑う

私たちを当時の先輩たちが引っ張ってくださいました。中学校で初めてとなる行事は、田植え体験でし

た。泥まみれになりながら田植えを終えた時、皆で味わった達成感は今も忘れられません。また、総合の

時間に取り組んだ「地域のお宝大発見」では、改めて私たちが生まれ育った地域の良さを沢山発見できま

した。 

二年生になり、私たちは大きく成長しました。そのきっかけとなったのは職場体験学習や立志式です。

将来なりたい自分の姿や就きたい職業について真剣に考えるようになりました。職場体験学習では、実際

の現場で「働く」という貴重な経験によって、仕事の大変さや大切さを学ぶことができました。立志式で

は、これまでの自分を見つめ直し、これからの自分に向けての決意を示すことができました。また、二年

生になると、後輩ができ、先輩という責任のある立場となりました。先輩としてみんなを引っ張っていく

不安もありましたが、仲間と支え合い、目標に向けてクラブ活動の練習に励んだ日々は、私たちを大いに

成長させてくれました。 

三年生では、クラスが四クラスに増え、各行事は一段と盛り上がりました。特に、中学校生活

最後となった体育大会や文化発表会では、「学級対抗リレー」、学年合唱の「大地讃頌」等を通

して、学級や学年がこれまで以上に一つになりました。 

 修学旅行では、国会議事堂や国立科学博物館での貴重な見学から始まり、本所防災館では模擬

災害を体験し、災害の恐ろしさや防災の術を学びました。ディズニーランドで仲間と過ごした時

間は楽しくて夢のようなひと時でした。修学旅行が終わると、各クラブ活動が佳境に入り、最後

の大会やコンクールに向けてより一層練習に励みました。そんな三年生の日々は、私たちにとって最高の

思い出が詰まった一年間です。 

在校生の皆さん、クラブ活動や行事を通じて、皆さんと一緒に中学校生活を過ごすことができたことに

感謝しています。これからも、東陽中学校の良き伝統を守り、更に学校を盛り上げていってください。今

まで私たちを優しく時には厳しくご指導くださいました先生方、本当にお世話になりました。先生方は学

校生活において、一番身近な存在でした。沢山迷惑もおかけしましたが、私たちが充実した学校生活を

送ってこられたのは、先生方の多くの支援のおかげだと思っています。お父さん、お母さん、この三年間

心配ばかりかけましたが、最後まで私たちを支えてくれてありがとうございました。これからも、私たち

には困難が待ち受けていると思いますが、そんな時は少しだけ背中を押し応援してください。いつか恩返

しができるよう努力していきます。 

私たちは、この東陽中学校で、多くの知識を身に付け、さまざまなことに挑戦し、最高の仲間と切磋琢

磨してきました。長いようで短かった三年間。私たちにとってかけがえのない時間であり、宝物です。四

月から私たちは、希望を胸に新たな環境で沢山の出会いや体験をします。苦境に立った時には、この三年

間で得たものを糧とし、一つずつ乗り越えていきます。今日卒業する皆さん、輝く場所はそれぞれ違いま

すが、私たちは「ALL★STARS」、一人ひとりが「人生の主役」です。次の新しい世界でも無限の可能性を

広げていきましょう。 

まだまだ未熟な私たちですが、これまで関わってくださったすべての方々へ心からの感謝と共に、東陽

中学校の一層の発展を願い、答辞とさせていただきます。 


